
SZYNA CS

 CHARAKTERYSTYKA PRODUKTU
PRODUCT PROFILE / ARTIKELPASS

Kod produktu / Article Number / Artikelnummer:  

         Wymiary / Dimension / Maẞe: 20 x 20 mm

Waga / Weight / Gewicht:  0,235 kg / m

Długość / Lenght / Länge: 3,66 m, 4,88 m, 6,10 m
Dostawca / Supplier / Zuliefer: Lookban 

Kompozycja / Composition / Material: Aluminium 

OPIS
DESCRIPTION / BESCHREIBUNG

PL UK DE

Szyna wykonana z wysokiej
wytrzymałości aluminium malowana
proszkowo na dowolny kolor RAL.

Istnieje możliwość gięcia szyny po łuku
lub punktowo (minimalny promień
gięcia 20cm). Szyna przystosowana
jest do różnych rodzajów kotar; 
klasyczne, plisowane, fałdowane.
Sposób montażu szyny; sufitowy
lub ścienny na dedykowanych uchwytach z
możliwością regulacji odstępu od ściany.

Rail made of high
strength painted aluminum
powder coated in any RAL color.

It is possible to bend the rails in an arcor
pointwise (minimum radius bending 20cm).
Rail adapted
it is for different types of curtains; classic,
pleated, folded.
Rail mounting method; ceiling or wall mounted
on dedicated bracketswith adjustable gap from
the wall.

Schiene aus hoch
Stärke lackiertes Aluminium pulverbeschichtet in
jeder RAL-Farbe.

Es ist möglich, die Schienen in einem Bogen zu
biegenoder punktweise (minimaler Radius 20 cm
biegen). Schiene angepasst es ist für
verschiedene Arten von Vorhängen; klassisch,
plissiert, gefaltet. Schienenmontagemethode;
Decke oderWandmontage an speziellen
Halterungen mit einstellbarem Spaltvon der
Wand.

Maksymalne obciążenie / Maximum load /  Maximale last:
15 kg / m 

Funkcjonalność Klick System – zatrzaskiwanie
suwaków oraz uchwytów na szynie znacznie
przyśpiesza montaż szyn i zawieszanie tkanin

Klick System functionality - snapping zippers and
handles on the rail significantly speeds up the
assembly rails and hanging fabrics

Klick System Funktionalität - Reißverschlüsse und
Griffe auf der Schiene beschleunigt die Montage
erheblich Schienen und hängende Stoffe

Prosta i szybka instalacja do 
ściany i sufitu dzięki uchwytom 
Smart Klick.

Simple and quick installation for
wall and ceiling thanks to the 
handles Smart Klick

Einfache und schnelle Installation für
Wand und Decke dank der Griffe
Smart Klick.

Gięcie szyn: kątowe o promieniu 
20 cm oraz łuk ciągły w płaszczyźnie 
poziomej

Bendable; it can be curved 
and reversed curved
using a 20 cm (8”) radius

Sammelschienenbiegung: eckig mit 
Radius 20 cm und ein durchgehender 
Bogen in der Ebene
horizontal

Ramiona wygięte CS gwarantują 
lepsze zaciemnienie wnętrz
taśmą marszczącą lub na 
haczykach typu Mikroflex

CS curved arms guarantee
better interior darkening
with a shirring tape or on
Microflex hooks

CS gebogene Arme garantieren
bessere Innenverdunkelung
mit Raffenband oder auf
Mikroflexhaken

Obsługa ciężkich tkanin prętami 
do przesuwania o długości 92,122 
i 152 cm

Handling heavy fabrics with rods
for sliding, length 92,122
and 152 cm

Umgang mit schweren Stoffen mit 
Stangen zum Gleiten Länge 92,122
und 152 cm

System umożliwia także 
zawieszanie tkanin na Easyfold 
(przejdź do FES) Maksymalny ciężar 

Can also be used for Forest 
Easyfold Systems
and accordiafold drapery systems 

Das System erlaubt auch
hängende Stoffe auf Easyfold
(Gehe zu FES) Maximales gen
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SZYNA CS

APLIKACJE
APPLIKATIONS / ANWENDUNGEN

KOLORY
COLORS / FARBEN

BIAŁY SZARY BRĄZOWY CZARNY
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1 Szyna CS / CS Track / CS Schiene  
2 Suwak / Carrier  / Reißverschluss 
3 Ramię zachodzące P / L /  Master Carrier R/L Overlap / Überlappender Arm R/ L
4 Ramię zachodzące P / L / Master Carrier R/L Underlap  / Überlappender Arm R/ L
5 Suwak / Carrier / Reißverschluss 
6 Zaślepka ze śurbą / Endcap with screw / Endkappe mit Schraube

Używane w / For use in /Zur Verwendung in
Hotelach – motelach – biurach – szkołach – placówkach służby zdrowia lub w
dowolnym miejscu, gdzie wymagany jest wytrzymały, ręcznie rysowany system.

Hotels - motels - offices - schools - healthcare facilities or anywhere a durable,
hand-drawn system is required.

Hotels – Motels – Büros – Schulen – Gesundheitseinrichtungen oder überall dort,
wo ein langlebiges, handgezeichnetes System benötigt wird.

Click-on Stiffner

Zginanie/zakrzywianie
Tor może być zakrzywiony i odwrócony za pomocą promienia 20 cm (8”). 
Za pomocą elektrycznego narzędzia do gięcia możliwe jest także ciągłe zaginanie.

Bending/curving
The track can be curved and reversed curved using a20 cm (8”) radius. 
Continuous curving is also possible with the electrical bending tool.

Biegen/Kurven
Die Strecke kann mit einem Radius von 20 cm (8 Zoll) 
gebogen und umgekehrt gebogen werden. Mit dem elektrischen Biegewerkzeug sind auch kontinuierliche Kurven möglich.
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